11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2012 16:49:37

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.02.2012 11:09:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255165/answer/255576




Cpatite cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIIII(maxe, ecnu He OBIIIO MTOJOBHIX KOHTAKTOB), @ MOYY - Ha
6akmoceB. Ho He paHee, yeM 4epe3 MecCsI] IT0Cye TMOCIeNHET0 TPHEMa aHTHOAKTepraTbHBIX
IIpernapaToB 10 JTI000My IIOBOMY.



